

Пользовательский Bluetooth-динамик Bluetooth-динамик Power Bank

Производитель водонепроницаемых наружных динамиков

Беспроводной водонепроницаемый портативный динамик Bluetooth для потоковой передачи музыки через технологию Bluetooth V4.0 с NFC, совместимый с большинством устройств с поддержкой Bluetooth. Имеет встроенный MP3-плеер с поддержкой карт Micro SD.

Динамик Bluetooth 4.0 и чипсет CSR обеспечивают более быстрое и стабильное подключение, совместимость со всеми вашими устройствами, оснащенными Bluetooth, а также выдающуюся дальность соединения до 10 метров.

Встроенный микрофон: позволяет использовать этот беспроводной Bluetooth-динамик в качестве громкой связи, чтобы вы могли наслаждаться звонками без помощи рук.

Встроенный перезаряжаемый литий-ионный полимерный аккумулятор 3,7 В: обеспечивает расширенное воспроизведение и потоковую передачу музыки до 12 часов при полной зарядке.

Водонепроницаемая и песчано-защитная конструкция: защищает динамики сабвуфера от погружения в воду, а также пыли и других мелких частиц, поэтому вы можете слушать музыку как в помещении, так и на открытом воздухе.

Разработка и производство для всех онлайн-брендов Amazon, eBay с небольшими партиями заказов, более быстрой доставкой и хорошим качеством.



Portable Stereo Bluetooth 4.0 Speaker

Waterproof, Shockproof, NFC Support, **Power Bank**





О Компания:

- Как долго ваша компания занимается электронным бизнесом? Вы производите?

Jaskey Limited — это дизайн, компания по разработке и производству с более чем 12-летним опытом работы и специализируемся на модной модной электронике, имеющей добавленную стоимость на рынке бытовой электроники.

<0:p>

- Аудит какой фабрики вы проводили?

Наше производство уже прошло заводской аудит Sedex 4P, BSCI, ISO9001 с профессиональной системой контроля качества.

<0:p>

- Какой рынок является основным для вашей деятельности?

Наш основной бизнес-рынок-Европа, США, Азия, Южная Америка и т. д.

<0:p>

- Есть ли у вашей компании собственный бренд или нет?

У нас есть собственный бренд SAWOLOL для нашей запатентованной конструкции умной аудиосекции.

<o:p>

- Какой срок оплаты для вашей компании?

Обычно это предоплата банковским переводом (30% предоплата перед подтверждением заказа и остаток перед отправкой) для массового заказа или аккредитив по предъявлении для заказа большого количества; Для заказа образца на небольшую сумму можно также перевести оплату через PayPal, Western Union или Alipay.

<o:p>

- Какую ярмарку ваша компания будет посещать каждый год?

Обычно мы будем присутствовать на выставке электроники HKTDС в Гонконге весной и осенью, а также на выставке CES и т. д., пожалуйста, свяжитесь с нами для получения обновленной информации о нашей ярмарке через наш веб-сайт или нашу почту info@jaskeyworld.com, спасибо!

О продуктах:

- Можете ли вы производить OEM/ODM продукцию?

У нас есть большой опыт в производстве аудиопродуктов OEM/ODM по индивидуальному заказу, а также команда исследований и разработок, команда дизайнеров продуктов, которая может ежеквартально предоставлять нашему деловому партнеру 3 новых дизайнерских продукта с уникальным дизайном и высококачественными функциями.

<o:p>

- Какой сертификат на вашу продукцию?

Наша продукция соответствует стандартам тестирования электронной продукции CE, ROHS, FCC, BQB и т. д.

<o:p>

- Каково время выполнения обычного заказа?

Время выборки: 3-7 для обычных образцов.

Время массового заказа: 25-35 дней после утверждения образца для ежедневных заказов.

<o:p>

- В какой упаковке продукты?

Обычно это наша стандартная подарочная коробочка, и можно изготовить индивидуальную упаковочную коробку в соответствии с требованиями.

<0:p>

-Какой срок гарантии на товар?

Гарантия на продукцию составляет один год с даты отгрузки товара при нормальном использовании, за исключением аккумуляторов и других расходных аксессуаров.

Пожалуйста, свяжитесь с нами по любым вопросам через нашу службу поддержки клиентов по адресу info@jaskeyworld.com, спасибо! Мы будем полностью поддерживать вас в нашем долгосрочном деловом сотрудничестве, спасибо!

Это наши горячие продажи продуктов:

Мини-водонепроницаемый динамик NSP-0263

Мини-водонепроницаемый динамик NSP-0262

Водонепроницаемый динамик с плавающей светодиодной подсветкой NSP-0284